

9岁男孩终于“开上”挖掘机

壹点公益帮罗伽小学的孩子圆梦

在壹点公益“为爱圆梦”第一期圆梦行动中,罗伽小学的9名小伙伴不仅收到了丰盛爱心礼物,还如愿来到济南城区,参观山东省科技馆,到肯德基就餐,去艾米1985电影街看大电影,度过了一个快乐的周末。



在壹点公益“为爱圆梦”中,罗伽小学苏善鹏在山东省科技馆实现了自己“开挖掘机”的梦想。

26日,壹点公益“为爱圆梦”第一期圆梦行动汇聚了诸多爱心力量,来自龙湖地产、齐鲁医院、山东大学第二医院、红星美凯龙、大明家居、北汽绅宝宝盈4S店、济南志和永茂东风标致4S店和漱玉平民大药房的志愿者,以及热心市民高先生一家,一大早出发,赶到济南历城区西营镇罗伽小学,为那里的小伙伴提前送去了贴心、丰盛的新年礼物。

为实现小朋友们进城玩耍的心愿,送上礼物之后,大家还把孩子们接到了城区,参观山东省科技馆,到肯德基就餐,去艾米1985电影街看大电影,陪孩子们度过了一个快乐的周末。

● 温馨礼物迎新年

26日一早6点半,壹点公益“为爱圆梦”第一期关爱罗伽小学的志愿者们,从市区出发了。1个多小时后,沐浴在旖旎晨曦中的上罗伽村,迎来了这些有爱的人们。依稀的晨雾中,饱含关爱的诸多礼物堆满了一溜长桌。

从齐鲁晚报、“齐鲁壹点”APP等渠道了解到罗伽小学小朋友的求学故事后,各方爱心力量迅速行动起来,为小朋友们添置了羽绒服、文具、大米、餐盒、巧克力、微波炉、电饭锅和常用药品等实用物品。热心市民高先生一家更是为每个孩子购买了铅笔、水彩笔、橡皮、文具盒、书包、围巾和手套等,还购买了100本图书,以及大米、小米、火腿肠等物品。“车上实在装不下了,下次我们再去!”高先生说。

小朋友们穿戴得整整齐齐,迎接风尘仆仆赶来的叔叔阿姨。丰富的新年礼物,让小朋友爱不释手,欢呼雀跃。孩子们送上了欢快的歌曲联唱,稚嫩的声音充满力量。

● 小伙伴们玩嗨了

在前期的探访中,罗伽小学的孩子表达了参观科技馆、看大电影的愿望。此次

“为爱圆梦”行动,壹点公益联合志愿者们,为孩子们量身定做了“圆梦之旅”。送完新年礼物,志愿者们驱车载着一二年级的9名小朋友浩浩荡荡进城了,其中只有3名小朋友曾到过济南城区。第一站大家来到盼望已久的山东省科技馆。

在山东省科技馆,根据孩子们的知识水平和认知能力,讲解员张兴娟全程提供了热情、细致、周到的讲解。凸面筒形镜、倾斜小屋、无源之水、三球仪等科普项目,让孩子们印象深刻。“生命与健康”“电与磁”等展区,让孩子们初步了解了相关知识。人体导电展台前,小伙伴们手拉手点亮了电路;在滚球机械装置区,小伙伴们一环接一环通力协作,体验滚道、皮带、滑轮等各种传动机构神奇的传动能力。在这里,苏善鹏还实现了自己“开挖掘机”的梦想,他兴奋地蹦来蹦去。

“我最爱吃薯条!”“我想吃个汉堡……”在肯德基苹果城餐厅,香脆的薯条,甜蜜的蛋挞,美味的汉堡和香醇的牛奶摆满了一长桌,各种美食的香味,弥漫着欢乐的气氛,包围着餐厅里的所有大朋友小朋友。在接待员姐姐的带领下,小朋友们认真洗手后,终于品尝到了他们梦寐以求的美食。用餐之后,肯德基接待员姐姐还向小朋友们赠送了手环、玩偶等精美的小礼物,与小朋友们开心互动,度过了一段愉快时光。

● 只有一人看过电影

9个小朋友中,只有一个小男孩表示曾经看过电影,还是露天的。

午饭过后,志愿者们带着小朋友们来到艾米1985电影街,看大电影《小黄人大眼萌》。小朋友们看得不时哈哈大笑,欢乐充满心间。

“今天真高兴!”苏善鹏开心地说。一天的欢乐之旅过得很快,在温情脉脉的夕阳中,志愿者们载着小朋友们返回罗伽小学。

本报记者 肖龙凤 实习生 程怡真

制造业大省如何转型“互联网+”

财经作家吴晓波来鲁论道解惑

“互联网+”浪潮汹涌而来,作为传统制造业大省的山东,传统企业如何拥抱移动互联网时代的机会,如何避免在经济颠覆式裂变面前身陷转型陷阱,又如何在未来场景革命的新征程上重塑营销价值链?这些疑惑,将在28日(周一)省会大剧院举行的“济南跨年高峰论坛”上找到答案。

这次由山东西联动力电子商务有限公司主办,并得到山东省中小企业局、济南市商务局、济南西城投资开发集团有限公司指导和支持的“互联网+中国传统企业变革与转型”主题论坛,邀请到了著名财经作家吴晓波和场景实验室创始人吴声,为山东上千名优秀企业家和创业才俊量身定制山东版的“互联网+”2016转型方略,与制造业大省共谋传统企业转型升级的解决之路。

吴晓波是中国最出色的财经作家之一,《大败局》《激荡三十年》等畅销书作者。本次论坛,吴晓波将以“中国传统企业变革与转型”为主题,从“时代的要求”、“如何避免互联网时代下的大败局”、“传统制造业

困境与产业大裂变时代的转型陷阱”等三个方面展开,以自己敏锐的行业观察和丰富的“诊断”经验,为山东企业寻找变革与转型的解决方案。

而吴声则将通过分析“场景”在未来生活图谱和商业生态中的影响,解读正在发生的场景革命,讲述如何重构人与商业的链接,并为企业家找到如何在未来赢得新场景的有效方法。吴声是电子商务和互联网营销资深研究者,曾任凡客诚品副总裁,京东商城高级副总裁,罗辑思维联合创始人,场景实验室创始人及场景革命理论提出者。

作为本次活动的主办方,山东西联动力电子商务有限公司隶属于西城投资开发集团,主要以长清大学科技园为基础,构建大学生电子商务创业孵化基地。西城投资开发集团有限公司是济南市四大投资平台之一,主要负责济南西部新城450平方公里的规划建设。着力打造以大学科技园、西客站片区、国家级济西湿地为核心的西部新城。(宗禾)

壹点推荐

栏目

壹点号:赶海人



你去过烟台吗?如今,这个通了高铁的海滨城市和以前大不一样,来去方便自如。“让更多的人了解烟台,爱上烟台。”这正是“齐鲁壹点”摄影频道壹点号“赶海人”最大的愿望。在这个壹点号里,你可以欣赏到如诗如画的烟台美景。

“壹点号”订阅方法:下载“齐鲁壹点”,点击“我的”,注册登录后点击“我的订阅”,订阅相关栏目的“壹点号”。

抢购

午后时光品咖啡浓香

壹粉们,在新年即将到来之际,想不想小资一把?“齐鲁壹点”联合“朕的茶货铺”为粉丝们带来福利,登录“齐鲁壹点”进入“生活”页面,即可在28日下午1:00抢购低价美式经典咖啡一杯。

“朕的茶货铺”主打外带咖啡,店铺门面不大,仅有几张高脚凳,是一间飘散着浓郁咖啡香的静谧咖啡馆。30平方米的空间虽不大,却不会让人感到局促。午后,当温暖阳光照进室内,让人忍不住闭上双眼,蜷缩在椅子上,静静享受一杯香浓的咖啡,过把小资瘾。

抢购流程:输入手机号后点击“支付”即可。使用时需要提交手机号码和验证码。

(刘翔宇)

齐鲁壹点积分有礼



齐鲁晚报手机客户端“齐鲁壹点”下载方式:

1. 安卓手机,扫描上方二维码进入下载页面,在浏览器中打开,选择相应的系统进行下载。从安卓、安智、豌豆荚、百度手机助手、应用宝等各大市场平台搜索下载。
2. 苹果手机从苹果商店下载。

看新闻,分享、评论,完善用户资料等,均可获取积分,积分可以换好礼。

纯八度奶油切块低价抢

纯八度(pure sense)即纯粹的幸福。纯八度蛋糕,坚持绝不人为添加任何添加剂,还原食材的纯正味道,并进行和谐搭配,形成至纯品位。流口水了吧!别急,“齐鲁壹点”联合“纯八度”为壹粉们带来福利。登录“齐鲁壹点”进入“生活”页面,即可在28日下午1:00抢购低价纯八度奶油切块。

纯八度蛋糕采用新西兰动物性鲜奶油、比利时巧克力、意大利欧丽薇兰橄榄油、巴西有机砂糖、中国蜜红豆、中国有机山鸡蛋、中国龙升源有机面粉,当日现做。

抢购流程:输入手机号后点击“支付”即可。使用时需要提交手机号码和验证码。(刘翔宇)



视频

高速路上货车断轴散架 司机下车狂追轮胎



日前,江西一高速公路上发生惊险一幕,一辆货车跑着跑着轴断了,一下子散了架,轮胎向后飞出,司机下车狂追轮胎。这一幕被巡逻交警拍个正着。

用手机扫描二维码观看视频。(泡墨)



扫码看视频

看视频